



В Белгородской области два сотрудника транспортной милиции осуждены за превышение должностных полномочий и мошенничество

Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему инспектору линейного отдела внутренних дел на станции Старый Оскол капитану милиции Владимиру Черноброву и 23-летнему дознавателю линейного отдела внутренних дел на станции Валуйки старшему лейтенанту милиции Игорю Гонилову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в начале января 2009 года указанные должностные лица вступили в преступный сговор с целью незаконного обогащения. Во время стоянки поезда сообщением "Москва-Донецк" на станции Валуйки Белгородской области злоумышленники зашли в вагон и стали проверять документы у пассажиров. Хотя следовавшая в поезде гражданка Украины имела все необходимые для пересечения границы документы, злоумышленники, под угрозой применения физической силы с целью выдворения ее из поезда, завладели денежными средствами потерпевшей в сумме 100 долларов США. Приговором суда Гонилов и Чернобров приговорены к штрафу в размере 25 тысяч рублей каждый.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536353>